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ONPEAEAEHME MMINYABCA

*IMMYABC — BEKTOPHAA COU3MYECKOS
BEAMYMHA, ABAJIOLLLOACH MEPOMU
MEXAHUNYECKOIO ABMXKXEHUSA TEAQ.
HYUNCAEHHO PABEH MPOOM3BEAEHMIO
CKOPOCTU TEAQ HO €ro Maccy. Bektop
MMIMYABCO COBMAAQET C BEKTOPOM
CKOPOCTU TEAQ.



3AKOH COXPAHEHNA
MMITYAbCA

*[TOAHbIM MUMMOYABC 30MKHYTOU CUCTEMDbI
TEA OCTAETCH MOCTOAHHbBIM BO BPEMEHMN.
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PEAKTMBHOE ABMXERHWME

*PeaKTUBHOE ABUXEHUNE —

3TO ABUXEHHUE, KOTOPOE BO3ZHUKAET
NPU OTAEAEHMMN OT TEAQ HEKOTOPOMU
ero YaCTH1 C OMNPEAEAEHHOM
CKOPOCTbIO.



MEXAHUHECKAA PABOTA

A=FS cosda



MOLLHOCTb

*MOLLLHOCTb — CKAOAAPHAOA
APOU3NYECKAI BEAMYMHAQ,
MOKQA3bIBAKOLLLAA, KOKAS PADOTO
COBEPLLAETCH 30 EANHULLY
BOEMEHMU.



SOHEPIM4A

*DHEPIMI — CKAAIPHAN PUIMYECKOS
BEAMYMHA, XOPAKTEPU3IYIOLLLOY
CMOCOOHOCTb TEAQ COBEPLLIATH
DADOTY.



3AKOH COXPAHEHNA SHEPT NI

[ lOAHQOI MEXAQHMYECKOS
DHEPIMA 3AMKHYTOM CUCTEMbI
TEA OCTAETCS MNOCTOIHHOMU BO
BOEMEHM.



CTATMKA

*PA3AEA MEXAHMKM,
MOCBALLLEHHbIM YCAOBUAM
OABHOBECKI CUCTEMbI TEA.



JlerkoBoil aBTOMOOH.Ib H IPY30BHK ABHKYTICA CO CKOPOCTAMH COOTBETCTBEHHO V| = 108 xm/u m v, = 54 km/4u. Fx maccsr:
my = 1000 xr 1 m; = 3000 kr. Bo ckoIbKO pa3 HMITYIbC IPY30BHKA OOIBIIE HMITYIbCA JIETKOBOTO aBTOMOOHIA?

OxoTHHK Maccoil 60 KI. CTOAIIMH Ha INIAJKOM JbIY. CTPEIAST H3 PY:KbAd B TOPH30HTAIbHOM HampasileHHH. Macca 3apaza

0.03 kr. Cxopocts apodunok npu BeicTpene 300 m/c. KakoBa cxopocTs oxoTHHKa mocie BeicTpena? (OTBeT maiiTe B MeTpax B
CEKYHIY.)

Cropocts rpysa Maccoi 0.4 kr paBHa 3 M/c. UeMy paBHa KHHETHYECKAA 3HEPTHA IPY




AOMALLHEE 3AAAH
MPOPUABHBIN YPOBE

Tero maccoit 2 Kr mox AeHCTBHEM CHIBI F INepeMcImIacICA BBCPX IIO HaKJIOHHOH

IUIOCKOCTH HAa PAacCTOAHHE [ = 5 M, pacCTOAHHE Tela OT MOBEPXHOCTH 3€MIH IIPH 3TOM
yBeIH4YHBaeTCA Ha h =3 M. Bektop cumiel F HampaBiaeH NapalIeIbHO HAKIOHHOMH
I0CKOCTH, Moay1h cuiabl F paseH 30 H. Kakyro padoTy mpH 3TOM NEpeMEIICHHH B
CHCTEME OTCYETA. CBA3AHHOH C HAKIOHHOH IITOCKOCTBIO. coBepmuiaa cuiaa F? (Otser

) \ ” - < ;"
JaHTe B JKOYIAX.) YCKOpPEHHE CBOOOJHOTO NaJeHHA nNpuMHTe paBHBIM 10 Mm/c”.
ko3 umueHt TpeHna y = (.5.
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